



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм ребенком при падении снега с крыши

В дневное время 3 февраля 2021 года около одного из многоквартирных домов Ленинского района города Магнитогорска при падении с крыши снега получил травмы головы 10-летний школьник. Ребенок поступил в лечебное учреждение с диагнозом: сотрясение головного мозга. Медики оценивают состояние здоровья мальчика, как стабильное.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Устанавливаются виновные должностные лица управляющей компании, не обеспечившие своевременную очистку кровли жилого дома.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.02.2021

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1537548>